

Rejstřík honebního společenství.

Název a sídlo HS: **HS VELÍŠ**

IČO: **49528394**

Honební starosta: **doc. Ing. Petr Novák, PhD, Nesperská Lhota 9, 258 01 Vlašim**

Honební místostarosta: **Ing. Lukáš Konderla, Čelivo 20, 257 01 Postupice**

Členové honebního výboru: **Tereza Prokopová, Ostrov 6, 257 06 Louňovice**
Jan Babor, Nesperry 26, 257 01 Postupice
Martin Matějka, Velíš 68, 257 06 Louňovice pod Bláníkem

Den registrace: 17.3.1993

Číslo registrace: 5584/92

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)
- stanovy HS (příloha)

Popis hranic Hončbního společenstva Veliš

Hranice probíhá po hřebenové cestě ve Hřivech od hraníku nad Čermačkou po katastrální hranici kolem skal a pravé strany k okraji lesa, dále po rozhraní lesa a louky po katastrální hranici, až k pozemku 75/1. Po rozhraní pozemků 75/1, 76/4 a 76/3 až na řeku Blanici. Po řece proti proudu k ústí potoka Brodce, po potoce Brodec na silnici Louňovice-Kondrac, po ní směrem na Kondrac po odbočku cesty před statkem Olešná, po této cestě za statkem Olešná až k do Klínů a Pahorek /po katastr. hranici Ostrova/. Pahorkama až na Častrovický potok. Po Častrovickém potoce až k řece Blanici, po Blanici až k rozhraní pozemků 940, 945 a řeky Blanice. Dále nejužším místem mezi řekou a silnicí na silnici, po ní směrem Veliš k autobusové zastávce Hradiště, dále po silnici směrem na Hradiště až k okraji lesa /u Jezera/. Po okraji lesa vlevo až k úvozů /Kostelní cestě/, po ní vpravo na cestu a po této cestě směrem na Hrazenou Lhotu až k lesu. Dále vpravo po okraji lesa přes kótu 444 až k prameništi potoka za kravínem. Po potoce dólů na mústek, odtud vpravo po cestě na asfaltovou cestu Hradiště-Polánka. Po této cestě na silnici Polánka-Nesperská Lhota. Po této silnici Polánka-Nesperská Lhota přes Nesperskou Lhotu, Chobot do Čeliva. Po silnici z Čeliva směr Milovanice k odbočce cesty ve Višňovce, po této cestě do Buchova. Z Buchova meliorační strouhou k Sekeře, dále po potoce na spodní okraj lesa Sekera, vpravo po okraji lesa až k cestě, která odděluje část lesa Sekera v k.ú. Nesperry. Po této cestě lesem po katastrální hranici až na Polánecký potok. Po potoce asi 200 m dólů a potom vpravo po katastrální hranici na mez, po této mezi stále po katastrální hranici až asi 100 m od Buchalového lesa. Zde vlevo po mezi až k lesíku Šípolky, po kraji lesa Šípolky vpravo a po katastrální hranici až na silnici Bedřichovice-Veliš, po ní směrem Veliš na odbočku cesty na Lipiny po této cestě směrem na Lipiny až do zatáčky. Z této zatáčky vpravo po cestě lesem na louku. Po rozhraní lesa a louky a dále po potoce od Lipinské nádrže až na Sedlecký potok. Po Sedleckém potoce proti proudu asi 200 m až na katastrální hranici /mez/ a po ní až na cestu od Holouběte na Orkovice. Po této cestě vlevo asi 30 m na mez zvanou Ježka. Od Holouběte po Ježkách stále po katastrální hranici až k Dubině na cestu Hraň-Bedřichovice. Po této cestě kolem kamenného kříže a po cestě vpravo kolem Hraňna až na silnici. Po ní asi 50 m směrem na Skáňov, pak vlevo po cestě, 30 m před Kamenným mústkem vpravo

po mezi mezi loukou a polem až na katastrální hranici Ratměřice, tam kolmo přes potok roklí stále po katastrální hranici přes les až k okraji polí. Dále vpravo po okraji lesa stále o katastrální hranici s Ratměřicemi až do špičky, kde začíná katastrální hranice Zvěstov. Odtud po cestě, která tvoří katastrální hranici až na můstek na Strašeckém potoce. Po Strašeckém potoce po proudu 200 m, pak vlevo po katastrální hranici na mez směrem k Vesátkové hářce, dále vlevo po mezi směrem k Soudnové hářce. Pak vpravo po hraně hářky a po mezi až k Sladkovské hářce. Dále z pravé strany Sladkovské hářky na mez nad Sedlečkem /stále katastrální hranice/, po této mezi až asi 150 m od silnice, zde kolmo vlevo po mezi po katastrální hranici až na Sedlecký potok. Po Sedleckém potoce k Čertovému dolíku, Čertovým dolíkem nahoru, přes silnici a po hřebenové cestě až k hraníku nad Černačkou ve Hřivech.